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Набуття професійних знань при підготовці фармацевтичних фахів- 

ців за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» врахо- 

вуючи традиційні методики викладання потребує використання 

сучасних інформаційних та інтерактивних комп’ютерних технологій,  

а їх актуальність в умовах реформування в системі охорони здоров’я 

України, запровадження дистанційної форми навчання у складних умо- 

вах сьогодення не викликають сумніву.  

Фундаментальною основою сучасної фармацевтичної освіти за 

будь-яких обставин є підготовка конкурентоспроможних фахівців між- 

народного класу. А на сьогоднішній день потрібно враховувати також 

професійні особливості, наприклад аспекти клінічної фармацевтичної 

освіти сучасного фармацевта. Так, на кшталт, Американська система 

підготовки фармацевтів поєднує фундаментальні наукові знання  

з практичним досвідом, що забезпечує розуміння клінічних аспектів 

застосування ліків. Для здобувачів фармацевтичної освіти важливо  

не лише створити комплексне навчально-методичне забезпечення 

дисциплін, а й адаптувати освітній процес до сучасних вимог. Тісний 

зв’язок фармацевтів із проблемами охорони здоров’я зумовлює 

додаткову відповідальність для освітнього середовища [1, с. 11], 

зокрема вдосконалення навчальних програм та впровадження інно- 

ваційних методів навчання, що дозволяє студентам бути готовими до 

реальних викликів у професійній діяльності. 

Для досягнення цієї мети поряд із традиційними методиками 

викладання для підготовки студентів використовують ряд дистанцій- 

них [3, с. 177]. Проте, застосування сучасних інформаційних освітніх 

технологій [2, с. 133; 4, с. 74] є не менш актуальним як на етапі 

додипломної освіти, так і при навчанні досвідчених фармацевтів  

з метою підвищення кваліфікації. Навчання, засноване на хмарних 

технологіях, не вимагає від того, хто здобуває освіту фізичної 

присутності за місцем навчання й дозволяє подолати існуючі 

географічні, технологічні та соціальні бар’єри як в процесі отримання 
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знань, так і в процесі надання консультативної допомоги для прак- 

тикуючих фармацевтів. Так, у Запорізькому державному медико-

фармацевтичному університеті є досвід застосування онлайн курсів  

на платформі edX для студентів та інтернів, системи Ratos для 

підготовки здобувачів вищої освіти до компонентів ЄДКІ, платформи 

Openlabyrinth для реалізації проблемно – орієнтованого навчання  

з віртуальними пацієнтами, методики МООС (Massive open online 

course) – масових відкритих онлайн-курсів [5, с. 174] та засобів MS 

Forms та MS Teams пакету Office 365 163 [6, с. 307] для реалізації 

навчального процесу в синхронному онлайн режимі з повною візуаліза- 

цією, а також «Pharmacy Simulator» – віртуальна аптека для відпрацю- 

вання практичних навичок здобувачами фармацевтичної освіти. 

Віртуальна технологія «Pharmacy Simulator» побудована на системі 

діалогу і має різноманітні кейс-випадки за двома напрямками: аптека  

і аптека у лікарні. До речі, виробник спеціально для ЗДМФУ додав 

функціонал редагування існуючих та створення власних сценаріїв,  

що дозволяє адаптувати матеріал до вітчизняних реалій. Викладачі,  

які працюють з аптечним симулятором, мають змогу додавати необме- 

жену кількість сценаріїв. Таким чином, саме «Pharmacy Simulator» 

допомогає студентам відпрацьовувати практичні навики у дистанцій- 

ному режимі та впроваджувати у процес навчання сучасні аспекти 

клінічної фармації.  

Підсумовуючи вищевикладене, можна констатувати, що при підго- 

товці фармацевтичних фахівців для надбання професійних компетен- 

цій, які містять теоретичні знання та практичні вміння, важливу роль 

має впровадження та використання сучасних інтерактивних та дистан- 

ційних технологій, що є актуальним в умовах сьогодення та й у май- 

бутньому стане основою для успішної професійної безперервної освіти 

фармацевтів, що підвищить якість роботи майбутніх фармацевтів,  

як конкурентоспроможних фахівців міжнародного класу. 
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В умовах стрімкого розвитку цифрових технологій і підвищення 

конкуренції у сфері освіти вкрай важливо забезпечити якісне й захоп- 

ливе навчання. У пошуках таких засобів підвищення мотивації 

здобувачів освіти дедалі більшого поширення набуває гейміфікація – 

застосування ігрових механік, динаміки та естетики в освітньому 

процесі. Проте, попри очевидні переваги (покращення інтересу, зма- 

гання, активне залучення студентів), гейміфікація не є універсальним 


